



连日来，武陵源区啤酒音乐街人气爆棚，夜市里欢声笑语不断，让夜晚的武陵源烟火气十足。在啤酒音乐街街角的一角，小龙虾、生蚝、香喷喷的美食琳琅满目，每一样都让人垂涎欲滴。大锅卤、臭豆腐、锡纸烤、葛根饮、羊肉串、各种味道混合交错在一起，街巷里四处飘香。夜风中，三五人围坐在一起，吃着烧烤、喝着小酒，十分轻松惬意。小龙虾摊主潘先生表示：最近游客多，生意不错，每天的食材基本都能卖完，这几天营业额都翻倍。七月份以来，武陵源夜市经济持续升温，市民和外地的游客们信步闲逛，拍照声、欢笑嬉戏声融成一片，品尝人间烟火的味道，感受夜市经济带来的活力。

龚文婷 摄

张家界督促旅馆业严格落实 五必须 要求

永定区：

关停3家(处)旅行社公司和旅游门市部

本报讯(张定融)7月11日，永定区委政法委、区公安分局、区市场监督管理局、市文化市场综合执法支队永定大队等部门，联合开展“铁腕治旅”执法行动，依法关停3家(处)旅行社公司和旅游门市部，全力维护永定区旅游市场秩序。

此次被关停的3家(处)旅行社公司、旅游门市部分别为茅岩河服务区旅游门市部、张家界锦云国际旅行社

有限公司、张家界结伴游国际旅行社有限公司，因存在追客赶客、虚假宣传、二次收费等行为而被游客举报。

下一步，永定区将进一步加大联合执法力度，始终保持高压态势，严厉打击追客赶客、虚假宣传、二次收费等扰乱旅游市场秩序、侵害游客权益的违法犯罪行为，不断提升旅游服务质量，维护旅游市场秩序。

武陵源：

让城市无线亮丽

本报讯(田红盼)为创造优美舒适的人居环境，营造干净疏朗的城市天际线，7月11日至12日，武陵源区对天鹅路沿线、原湘法宾馆宿舍区内杂乱无章、乱拉乱挂的空中缆线进行全面整治，消除安全隐患，让城市无线亮丽。

这边缆线有点乱，需要捆扎一下。这根缆线是废线，需要拆除。在天鹅路沿线(野猫峪入口-区应急局大门口)，施工人员正在对空中杂乱无章，纵横交错的缆线进行整理作业，对废旧光缆进行全部拆除，对有安全隐患，不美观的缆线进行捆绑规整，通过缆线入地、入管、贴墙、

捆扎、拆除等方式，实现线清、箱隐、景美，得到了广大居民的一致认可。

这些缆线又乱又杂，缠得像蜘蛛网一样，还有几根都垂下来了，尤其是下雨的时候从这里经过，就很担心安全问题。现在经过改造后整齐有序又安全了。路过此处的居民毛先生说。

据悉，武陵源区自今年3月16日启动空中网线整治行动以来，先后对城区12条主干道、13条背街小巷和7个居住小区空中网线进行了整治。下一步，武陵源区将加大整治力度，加强对空中缆线的日常管理和维护，确保城市的美观和安全。



本报讯(张永融)近日，永定城区某酒店因存在违法接待入住未成年人情况，被公安机关责令停业整顿10天并处罚款1万元。

为有效加强辖区旅店业安全管理工作，更好保障未成年人合法权益，推进落实辖区旅馆业经营者接待未成年人入住“五必须”要求，永定派出所根据上级公安机关“铁腕治旅”专项整治行动部署要求，积极组织开展旅馆业接待未成年人入住“五必须”专项整治工作，全面压实旅馆经营者落实“五必须”主体责任。

日前，市公安局旅游警察支队在工作中发现，今年5月初发生在永定城区某酒店内的一起刑事案件中，该酒店还存在违法接待入住未成年人情况，随即向永定公安分局交办，启动“一案双查”机制。永定派出所受理任务后，立即对该酒店展开系统信息核查和视频监控查询等调查工作，确认该酒店存在违法接待入住未成年人的事实。

根据《中华人民共和国未成年人保护法》第五十七条、第一百二十二条之规定，公安机关依法对该酒店做出责令停业整顿10天并处以罚款1万元的治安处罚。

警方提醒，旅馆经营者接待未成年人入住，应做到“五必须”：必须查验入住未成年人身份，并如实登记报送相关信息；必须询问未成年人父母或者其他监护人的联系方式，并记录备查；必须询问同住人员身份关系等情况，并记录备查；必须加强安全巡查和访客管理，预防针对未成年人的不法侵害；必须立即向公安机关报告可疑情况，并及时联系未成年人的父母或其他监护人，同时采取相应安全保护措施。

以下可疑情况应当向公安机关报告：成年人携未成年人入住，但不能说明身份关系或身份关系明显不合理的；未成年人身体受伤、醉酒、意识不清，疑似存在被殴打、被麻醉、被胁迫等情形的；异性未成年人共同入住、未成年人多次入住、与不同人入住，又没有合理解释的；其他明显不合常理的可疑情况。

一周回眸

● 7月11日，《中国国际电视台》以2分23秒时长播出有关张家界暑期旅游热的报道。

● 进入暑期，中国天然氧吧武陵源景区成为广大游客避暑纳凉的主选地，目前日接待游客量在2万人左右。

● 7月11日起，福州航空新开厦门⇌张家界⇌西安航线。由波音B737-800机型执飞，每周二四六各一班。

● 7月6日，张家界大峡谷景区(张家界大峡谷旅游开发有限公司)、怀化市新晃侗族自治县晃州镇、张家界实竹坪景区(张家界实竹旅游文化发展有限公司)被授予“湖南省气候康养示范基地”称号。

● 湖南八大公山国家级自然保护区被授予“世界最佳自然保护区”称号。

● 因在景区非法采挖国家二级保护植物天麻，张家界瞿某才、瞿某香、黄某、石某美等人被依法采取刑事强制措施。

● 近日，一游客不慎将手机掉落排污暗渠中，张家界国家森林公园景区志愿服务者设法凿开地板，为其取出手机。



● 日前，科学家在张家界首次发现约4.38亿年前盔甲鱼类“眼镜蛇大庸鱼”。

● 7月15日起，永定区新增13处电子警察交通违法抓拍系统。

● 日前，武陵源某旅游公司因聘用“三非”外籍人员被罚。

● 近日，张家界8名抖音主播及相关旅行社负责人因旅游营销违法违规行为被约谈。

● 现役军人、退役军人和“三属”参观长沙博物馆、纪念馆、美术馆、文化馆、图书馆等景区时可免票游览。

● 2023湖南(南山)六月六山歌节将于7月23日在城步苗族自治县举行。

● 日前，300余名澳门学子来到湖南开展红色研学。

● 近日，成都男子杨某因在铁路电力线路禁飞区域航拍被罚。

● 7月9日，一辆载有20多名中国游客的旅游巴士从泰国罗勇府沙美岛前往芭堤雅途中发生翻车事故，事故致27人受伤。